

这一年最让你触动的词汇是什么？

2019宁波十大热词评选开启

岁月不居，时节如流。以知促行，行而有效。回望2019，是宁波全力奋进的一年。

这一年，我们所生活的城市，有太多奋斗值得铭记，有太多温暖令人眷恋。如果让你用一个“词”，为2019年的宁波点睛，你会选择哪个？

是哪个词，凝聚这一年最振奋人心的力量；是哪个词，构成这一年最难忘的那条新闻；是哪个词，刻录城市和时代的年轮；是哪个词，刷屏了你的朋友圈……

由宁波市人民政府新闻办公室指导，宁波日报报业集团都市报系全媒体发起评选的“2019年度宁波十大热词”正在火热征集，我们一一问诸于民。

40个热词进入候选

经过初步筛选，共有40个热词进入推荐，包括“四知四行”“初心图谱”“电视问政 民生问效”“246现代产业集群建设”“前湾新区”“长三角区域一体化”“幸福感城市‘十连冠’”“垃圾分类”“奥体中心”“挡刀女孩”“钢琴奶奶”等。

2019年的宁波是多彩的。我们记住了，从“四知”到“四行”——知行合一，行必务实；知难而进，行不懈怠；知书达礼，行而优雅；知恩图报，行路思源。两届“宁波帮·帮宁波”发展大会上，郑栅洁书记提出的“四知四行”精神，激励全市上下纵深推进“六争攻坚 三年攀高”行动。

我们记住了，一张覆盖全域的“初心图谱”，教育引导广大党

员不忘初心、牢记使命，接受政治洗礼，坚定理想信念，继续在这片热土上，奋力谱写高质量发展的新篇章。

我们记住了，频频登上央媒的“宁波制造”，为经济发展提供最核心的基石。“246”万亿级产业集群建设，被定义为宁波制造踏上高质量发展新征程的信号，全面体现宁波为制造强国贡献力量责任担当；“225”外贸双万亿行动，进一步为推进宁波外贸的提质扩量、打造新型国际贸易中心注入强大动力。

我们记住了，“挡刀女孩”崔译文，“支教奶奶”周秀芳，隐善无声的“顺其自然”……2019年，这座城市里的人民，一次次暖遍全国。

媒体大咖发来推荐语

2019宁波十大热词评选标准为：体现主流价值观，准确反映宁波特质；概括精准，理念新颖；引起广泛关注，对外传播影响显著。

在发起网络大投票的同时，我们也向央媒驻甬各记者站站长、宁波各大院校的知名教授、市社科院学者、宁波文化界知名人士、经济类学者，各区县（市）相关负责人等发放了百余份实名问卷，请他们推荐热词并作出点评。

其中，浙江日报报业集团宁波分社社长、总编辑谢晔认为，“四知四行”是寄语宁波高质量发展新希望新路径；中央广播电视台总台央广宁波记者站副站长曹美丽觉得，“246现代产业集群建设”和“225外贸双万亿行动”是宁波经济的“双翼”；新华社宁波支社社长方益波认为，“宁波制造单项冠军”是宁波目前最具产业优势和地域性格特征的城市品牌，值得浓墨重彩、大书特书；浙江广电集团宁波记者站副站长高

嵩觉得，“挡刀女孩”崔译文身上拥有了太多优秀特质，她或许不是那颗最闪亮的星，但她的故事，带给大家无限温暖……

同时，我们还做了一次街头采访，初冬暖阳下，将话筒交给市民。“宁波很棒！我为宁波点赞！”一位青年男士竖起大拇指；“宁波充满了希望，未来可期！”一位女士露出灿烂的笑容；“2019年，我们学校跟国际越来越接轨了！”一个孩子童颜童语；“工作生活越来越开心，我希望能在这座美丽城市一直留下来！”一位新宁波人信心满满……

你心目中2019年的宁波热词是什么，欢迎登录“甬恋”客户端，继续参与首页上的网络投票。
记者 顾嘉懿



扫描二维码可
观看街头采访视频



内河集装箱船通过姚江船闸。 记者 张培坚 摄

杭甬运河宁波—绍兴段 首次开通内河集装箱运输

本报讯(记者 范洪 通讯员 余明霞 宋兵) 12月20日9点,4艘满载标准集装箱的内河集装箱船舶,从宁波舟山港镇海港区出发,沿着杭甬运河向西航行,预计将于12月21日抵达绍兴港现代物流园,这标志着杭甬运河宁波至绍兴正式开通内河集装箱运输,掀开了杭甬运河内河水运的新篇章。

杭甬运河,古称浙东运河。2000年10月,运河改造工程启动,2013年底全线开通。改造后的杭甬运河分为杭州、绍兴、宁波三段,全长239公里。其中宁波段长94公里,今年货运量有望突破600万吨。

今年6月17日,甬绍两地签订一体化合作协议,明确提出推进水路交通运输一体化,2019年年底前开通杭甬运河绍兴至宁波集装箱水路运输。

市港航管理中心相关人士介绍,正常情况下,通过内河集装箱运输可节约大宗货物15%至35%的流通成本。按照500吨级装载28标箱的集装箱船测算,与公路运费相比,宁波至绍兴内河集装箱运费每标箱可节省200元至250元。

相关人士表示,此次宁波至绍兴内河集装箱运输的顺利开通,标志着宁波舟山港宁波港域的集装箱可通过内河运输辐射至绍兴、金华和衢州等地,进一步拓展宁波舟山港的内陆腹地,加快运输结构调整,助推浙江内河航运进一步复兴,促进长三角一体化发展。

澳门回归10周年钞——等面额兑换

另有澳门纪念对钞发售 活动时间:12月21日-25日(仅限5天)

回归钞规格:澳门回归钞尺寸是143×71.5mm,材质为纸质,面额20元,主墨色为紫色。推出发行量为2万套的澳门回归20周年认证版纪念钞,回馈给新老顾客!

正面图案:主景图案选自澳门世界文化遗产名录中的景点——大三巴牌坊。

背面图案:主景图案为中国银行澳门分行大楼,衬景是澳门的四座大桥,寓意澳门在中西交流中占据桥梁作用。

好礼回馈:值此澳门回归20周年之际,官匠造办另:特

发行背景:为庆祝中国银行澳门分行成立60周年和澳门回归10周年,中国银行独立发行纪念澳门回归钞。
本公司推出澳门回归钞等面额兑换活动,面值20元,兑换价20元,不加任何的手续费,数量有限,先到先得,兑完为止!(每人仅限一张!)

咨询热线:0574-56128998、13567929788
地址:海曙区鼓楼公园路105弄4号二楼
官匠造办(原鼓楼茶城)





免费发布
职位招聘
找工作 找人才

甬恋APP《宁波招聘》精准上线
新注册企业
免费升级季度会员
客服热线: 0574-56118882

宁波招聘
本地招聘精准上线




甬恋APP下载安装码
打开甬恋APP扫描绑定邀请码
或手动输入邀请码777777

活动结束日期以APP内公告为准
本活动最终解释权归本公司所有